
ICANN78 | Ежегодное общее собрание – Совместное совещание GAC и GNSO

Понедельник, 23 октября 2023 г. — с 15:00 до 16:00 по времени Гамбурга

GÜLTEN TEPE ÖKSÜZOĞLU [ГУЛЬТЕН ТЕПЕ ОКСЮЗОГЛУ]: Здравствуйте и добро пожаловать на заседание GAC ICANN78, встреча с GNSO, которая проходит в понедельник, 23 октября, в 13:00 по всемирному координированному времени и в 15:00 по местному времени. Меня зовут Гультен Тепе Оксюзоглу, и я менеджер по удаленному участию во время этого совещания. Обратите внимание, что эта сессия записывается и регулируется Стандартами ожидаемого поведения ICANN. Во время этой сессии вопросы или комментарии, представленные в чате, будут прочитаны вслух только, если они представлены в правильном формате. Перевод этого совещания осуществляется на все шесть языков ООН и португальский. Нажмите на значок перевода в Zoom и выберите язык, на котором вы будете слушать это совещание. Если вы желаете выступить, поднимите руку в Zoom. И когда к вам обратится ведущий совещания, пожалуйста, включите микрофон и начните говорить.

Прежде чем говорить, убедитесь, что вы выбрали язык, на котором будете говорить, в меню перевода. Для протокола сообщите свое имя и язык, на котором вы будете говорить, если это не английский. В ходе своей речи, пожалуйста, отключите все другие устройства и уведомления. Пожалуйста, говорите четко и с разумной скоростью, чтобы обеспечить точный перевод. Чтобы

Примечание. Следующий документ представляет собой расшифровку аудиофайла в текстовом виде. Хотя расшифровка максимально точная, иногда она может быть неполной или неточной в связи с плохой слышимостью некоторых отрывков и грамматическими исправлениями. Она публикуется как вспомогательный материал к исходному аудиофайлу, но ее не следует рассматривать как аутентичную запись.

просмотреть транскрипцию в реальном времени, нажмите кнопку со скрытыми субтитрами на панели инструментов Zoom. Чтобы обеспечить прозрачность участия в многосторонней модели ICANN, мы просим вас заходить на совещания в Zoom, используя свое полное имя. На этом я хочу передать слово Николасу Кабаллеро, председателю GAC. Нико?

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Спасибо большое, Гультен. Всем

добро пожаловать. Добро пожаловать на наше второе сегодняшнее заседание, заседание GAC с Советом GNSO, и я вижу Себастьяна, Джеффа, Грега, Мэйсона и Джона, добро пожаловать. У нас также есть лидеры по темам, Хорхе Канцио из Швейцарии и Джейсон из Канады, а также мои заместители председателя Ван Ланг, Зейна Бу Харб и Найджел. Итак, повестка на сегодня будет очень короткой: вступительная речь, а затем мы обсудим программу новых gTLD в следующем раунде. В целях экономии времени я не буду вдаваться в подробности.

Затем мы обсудим реализацию МПО и права на исправление недостатков, а также злоупотребление DNS. У нас будет обновленная информация о злоупотреблениях DNS. Сразу после этого мы обсудим WHOIS в сфере защиты данных и, наконец, прозрачность в GNSO. Мы об этом говорили чуть раньше, дискуссия о проблеме SOI, а потом и о любом другом деле, AOB. На этом позвольте мне еще раз поприветствовать GNSO. Джефф, я передам микрофон либо вам, либо Себастьян, в зависимости от того, кому лучше. Пожалуйста, говорите.

SEBASTIEN DUCOS [СЕБАСТЬЯН ДУКОС]:

Я Себастьян Дукос, и еще два дня я буду председателем GNSO. Мы поговорим об этом в конце. Я не буду долго представляться, но, действительно, мы пришли, и я вижу в зале много лиц из GNSO, особенно прямо перед нами, если вы еще не встречались с ними. И я здесь с Джеффом, которого вы должны хорошо знать, потому что он наш посредник. Два моих заместителя председателя, Джон и Грег, и Пол МакГрейди в конце стола, он будет выступать. А впереди нас сидит Манджу, но она тоже подойдет к столу через минуту или чуть позже, чтобы представиться. На этом, конечно, наши повестки примерно одинаковы, но в разном порядке. Итак, позвольте мне очень быстро выяснить: первая тема, о которой мы говорим, — это следующий раунд gTLD, и особенно закрытый GNX, и это будет тема, которую представит Джон.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Итак, прежде чем я предоставлю слово Джону, позвольте мне рассказать немного предыстории для GAC. По сути, цель этого заседания состоит в том, чтобы GAC и Совет GNSO предоставили обновленную информацию о статусе совместных сообщений, представленных председателями ALAC и GAC, а также ожидаемое письмо от Совета GNSO, новости об этом мы получим напрямую от них, Правлению в отношении их решений касательно облегченного диалога по закрытым дженерикам, как было заявлено группе облегченного диалога в их совместной переписке, представленной 7 августа 2023 года. В

этом более или менее заключается предыстория. На этом я передам слово Джону. Пожалуйста, говорите, Джон.

JOHN MCELWAINE [ДЖОН МАКЕЛВЕЙН]:

Спасибо, для протокола говорит

Джон МакЕлвейн. Я бы хотел предоставить немного больше информации об облегченном диалоге по закрытым дженерикам, я знаю, что нет необходимости предоставлять много подробностей, поскольку GAC был очень вовлечен в этот процесс. Фактически, многие люди, сидящие здесь на сцене, активно участвовали в облегченном диалоге, и Совет GNSO благодарит GAC за его значительный вклад в этот проект. Как многие из вас знают, к сожалению, эта группа, когда дело дошло до составления окончательного отчета и получения комментариев, на самом деле, из-за некоторого замечания, предоставленного членами GAC, которые помогали в составлении комментариев GAC, по сути, в тот момент пришло осознание, а затем решение, что разработанная структура просто не находится на той стадии, когда она была бы приемлема для сообщества.

По-прежнему остается слишком много вопросов, и в результате этих комментариев были подняты новые проблемы, которые, на самом деле, не были полностью продуманы и развиты в ходе облегченного диалога. Поэтому на тот момент было принято решение прекратить работу, но убедиться, что отчет был должным образом завершен, что комментарии были учтены и действительно конкретизированы в этом документе на случай, если в будущем будет проводиться работа над закрытыми

джерениками. Первоначально письмо было подготовлено как совместное письмо председателей GAC, ALAC и GNSO, когда оно обсуждалось на уровне совета. Был только один момент, который не был до конца согласован на совете. Три пункта письма, по сути, заключались в том, что, во-первых, работа должна быть остановлена. Во-вторых, всех поблагодарили за активное участие.

Но третий момент заключался в том, что совет GNSO не хотел давать рекомендации о том, какими должны быть следующие шаги. Мы посчитали, что это будет политическое решение. Именно поэтому вы видели отдельное письмо, написанное Себастьяном в качестве председателя GNSO. И это действительно помогает нам вникнуть в суть дела. Я ожидаю, что в ближайшее время группа облегченного диалога завершит свою работу. Опять же, мы надеемся, что это пригодится в будущем, если будет принято решение о принятии какой-либо политики в отношении закрытых дженериков. Это последние новости от меня. Благодарю.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Спасибо, Джон. Я хотел бы предоставить слово лидерам по темам, лидерам по темам GAC. И затем мы заслушаем ваши вопросы. Но до этого позвольте мне передать слово Швейцарии. Хорхе, пожалуйста, вам слово.

JORGE CANCIO [ХОРХЕ КАНЦИО]:

Да, большое спасибо, для протокола говорит Хорхе Канцио из Швейцарии. Контактное лицо GAC в совете GNSO, а также один из руководителей тем по новым gTLD. По сути, к тому, что только что объяснил Джон, добавить особо нечего. Конечно, было бы здорово получить письмо от всех председателей, по крайней мере для нас, совместное письмо, которое у нас было изначально от трех председателей для группы облегченного диалога, в котором объясняется, почему работа была остановлена. Но мы понимаем, что в совете у вас были и другие соображения. И мы также обсудим это с Правлением в ходе двустороннего общения с ними. И, возможно, в коммюнике также будут какие-то замечания по этому поводу. Думаю, это более или менее то, что я могу сказать со своей стороны. Спасибо.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Большое спасибо, Швейцария. Себастьян, Джон, говорите.

SEBASTIEN DUCOS [СЕБАСТЬЯН ДУКОС]:

И еще одна маленькая деталь: мы отправили наше письмо. Думаю, оно было отправлено на выходных, поэтому вскоре оно появится на сайте переписки.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Спасибо за это, Себастьян. Джефф, Джон, Грег, вы хотите выступить? Вам решать. Если это не так, дайте мне знать. Джон, вы в порядке? Есть ли вопросы или

комментарии по этому поводу? И Гультен, помогите мне, пожалуйста, с очередностью онлайн. Есть ли вопросы онлайн? Нет. Есть ли вопросы из зала? Если нет, давайте перейдем к нашей следующей теме, а именно к следующему раунду программы новых gTLD. Опять же, Джефф, Себастьян, вам слово.

SEBASTIEN DUCOS [СЕБАСТЬЯН ДУКОС]:

Эту тему будет представлять Пол МакГрейди, который мастерски руководит небольшой командой, посвятившей себя этой работе.

PAUL MCGRADY [ПОЛ МАКГРЕЙДИ]:

Спасибо, Себ. Говорит Пол МакГрейди. Мне бы хотелось предоставить вам очень краткую информацию о работе небольшой команды. Мы уже проделали большую работу, и из 38 невыполненных рекомендаций, которые Правление отправило нам обратно, большинство из них больше не находятся на рассмотрении. Ряд из них был принят в сентябре в неизменном виде или с поясняющим заявлением Правления. Несколько других, включая рекомендации по выборам и RBC. Мы считаем, что они могут быть приняты Правлением, потому что мы сделали конкретное поясняющее заявление по тем из них, которые недавно поступили в Правление. Сейчас мы концентрируемся на оставшихся рекомендациях, которые были отклонены.

Правление предоставило Совету GNSO заявление, которое небольшая группа тщательно изучила, и мы решили в любом случае продолжать настаивать. Поэтому мы ожидаем, что будем работать над этими непринятыми рекомендациями, чтобы посмотреть, сможем ли мы привести их в форму для повторного рассмотрения Правлением на заседании в ближайшее время. Следующим шагом будет обсуждение Совета с Правлением относительно их заявления о том, почему именно эти пункты не были приняты. И это обсуждение пройдет здесь, в Гамбурге. И тогда оставшуюся работу, которую необходимо сделать, мы продолжим делать. Мы собираемся немного изменить нашу организацию. Мы прекрасно понимаем высокий интерес сообщества к остальным рекомендациям, особенно рекомендациям, касающимся поддержки кандидатов.

И поэтому мы подумали: а как нам обеспечить более широкий процесс участия сообщества? И поэтому мы занимаемся ребрендингом. Мы перезапускаемся. Была маленькая команда, а теперь маленькая команда плюс. И это означает, что мы будем приглашать лучших людей из каждого AC, группы интересов и группы заинтересованных сторон, чтобы они пришли и помогли нам реализовать эти несколько оставшихся рекомендаций. Хотя я не знаю этого наверняка, я подозреваю, что именно лидеры по темам из GAC уже заинтересовались этими конкретными вопросами, которые, скорее всего, появятся в GAC.

Один из аспектов, над которым мы сейчас работаем с персоналом, — это составление плана работы, чтобы те, кто интересуется

конкретной темой, знали приблизительно, в какие недели она будет обсуждаться, чтобы они могли прийти на те части обсуждения, которые их волнуют, а может и нет, а затем отправить коллегу на те, в которых заинтересован другой коллега, если они захотят, где они могут присутствовать все время, чем больше, тем лучше. Но это идея рабочего процесса. Так что вы услышите больше об этом в ближайшие недели. Что касается следующих шагов, небольшая группа начнет работать над проектами дополнительных рекомендаций для рассмотрения. И, как я уже сказал, мы надеемся, что это позволит Правлению принять их с некоторыми из этих дополнительных рекомендаций, например, о поддержке кандидатов.

Мы ожидаем, что частью этого будет множество руководств по реализации. Так что это не просто изменение нескольких слов, нужно немного поработать, чтобы все подготовить. Но мы движемся вперед. Маленькая команда плюс должна быть сформирована к последней неделе ноября, и в это время мы начнем нашу работу. И мы надеемся завершить работу в течение нескольких месяцев и отправить рекомендации Правлению, чтобы они могли быстро принять решение. И тогда процесс будет запущен, и все будет зависеть от реализации. На этом все в общих чертах. Я запутал своего коллегу Джеффа, и он собирается задать мне вопрос. Пожалуйста, говорите.

JEFF NEUMAN [ДЖЕФФ НЬЮМАН]:

Здравствуйтесь, говорит Джефф Ньюман. Я просто хотел пояснить, чтобы всем было ясно. Итак,

когда Пол сказал, что мы приглашаем людей войти в маленькую команду плюс, мы приглашаем GAC назвать людей для участия в маленькой команде плюс. Дело не в том, что мы выбираем, кого хотим. По сути, это приглашение GAC и ALAC, а также группам интересов и группам заинтересованных сторон назвать того, кто, по их мнению, подходит для решения этих конкретных вопросов. И для разных задач могут быть разные люди. Таким образом, руководитель темы, например, по поддержке кандидатов, может захотеть принять участие в этом обсуждении, но может не интересоваться механизмом апелляции. Но такой интерес может быть у кого-то еще из GAC. Так что будет место для присоединения разных людей.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Спасибо за пояснение, Джефф.

Спасибо, Пол. Прежде чем мы перейдем к поддержке кандидатов, есть ли какие-либо вопросы, какие-либо комментарии относительно того, что PICS и RVC являются обязательствами PICS по обеспечению общественных интересов, на всякий случай, а реестр RVC — добровольными обязательствами?

GÜLTEN TEPE ÖKSÜZOĞLU [ГУЛЬТЕН ТЕПЕ ОКСЮЗОГЛУ]:

Спасибо, Нико. На очереди Бразилия и США.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Бразилия, пожалуйста, вам слово.

LUCIANO MAZZA [ЛУЧАНО МАЗЦА]: Спасибо. Спасибо большое за информацию. У меня более общий вопрос, на самом деле, пара вопросов. Когда вы упомянули, что осталось решить лишь несколько вопросов, я просто хочу внести ясность: о скольких рекомендациях идет речь, если у вас есть точное число?

PAUL MCGRADY [ПОЛ МАКГРЕЙДИ]: У меня нет точного числа, но, по сути, оно сводится к четырем или пяти большим темам и паре аспектов, которые я бы посчитал небольшими темами, потому что они больше связаны с договорными изменениями -- они связаны с договорными изменениями. Так что мы уменьшили число с 38 до, я не знаю, пяти, шести или семи, что-то в этом роде.

LUCIANO MAZZA [ЛУЧАНО МАЗЦА]: И есть ли какая-либо зависимость от многих из них, или по самой своей природе их необходимо решить до того, как программа продолжит работу, или каким-то образом их можно оставить в покое, некоторые из них.

PAUL MCGRADY [ПОЛ МАКГРЕЙДИ]: В настоящее время они за кадром. Поэтому Совет берет каждый из них и просит Правление пересмотреть их. Теоретически, если ни один из них не будет решен, совет считает, что они не нужны для продвижения

программы. В противном случае они бы сказали: мы отвергаем эти рекомендации, и программа мертва. Но они этого не сказали. Они сказали, что нам не нравятся эти рекомендации, и они продолжают работу по реализации программы.

Поэтому я не думаю, что что-то, что в настоящее время находится за кадром, является условием для продолжения работы по программе. Просто совет считает, что над этими рекомендациями была проделана большая работа, что они отражают волю более широкого сообщества, которая была выявлена в ходе работы рабочей группы. И мы пытаемся найти способ облегчить Правлению процесс принятия решения. Я надеюсь, это было полезным.

LUCIANO MAZZA [ЛУЧАНО МАЗЦА]:

Да, спасибо большое. И в заключении, когда вы ссылаетесь на дополнительные рекомендации, они, по сути, пытаются прояснить проблемы, представленные Правлением, или, возможно, подразумевают новые проблемы или новые аспекты этих проблем. Спасибо. Это мой последний вопрос.

PAUL MCGRADY [ПОЛ МАКГРЕЙДИ]:

Замечательный вопрос. Это больше первый вариант, чем последний. Это не новые вопросы, новые большие великие идеи. В некоторых из них мы удаляем зависимое положение, которое вызывало стресс у юридического отдела

ICANN или что-то вроде того. Таким образом, сами по себе рекомендации представляют собой изменения, в которых мы собираемся указать новые и интересные идеи, касающиеся поддержки кандидатов и руководства по реализации, их небольшая команда плюс может отправить Правлению.

Есть много хороших идей, и нам нужно найти способ собрать их воедино и убедиться, что, если Правление затем примет пересмотренную рекомендацию, в результате которой Правление выделит больше денежных средств, чем в прошлом раунде, что сообщество сможет поделиться идеями, как это реализовать. Но что касается самих рекомендаций, поправки будут небольшими.

LUCIANO MAZZA [ЛУЧАНО МАЗЦА]:

Спасибо.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Бразилия. Вы удовлетворены ответами? Спасибо за это. И для протокола, говорит не Себастьян Дукос. Для протокола это был Пол МакГрейди, далее Соединенные Штаты и Швейцария. США, пожалуйста, говорите.

SUSAN CHALMERS [СЬЮЗАН ЧАЛМЕРС]:

Спасибо, для протокола говорит Сьюзан Чалмерс из Соединенных Штатов. Спасибо за последнюю информацию. Мы с нетерпением ждем рассмотрения письма о закрытых дженериках. У меня еще не было возможности его

просмотреть. Я просто надеялась, что вы могли бы, если возможно, подробнее рассказать о статусе выбора и рекомендациях RVC. Я понимаю, что у нас ограниченное время, и мы получаем информацию с высоты птичьего полета. Но если бы вы могли просто раскрыть эту тему немного подробнее, это было бы полезно. Спасибо.

PAUL MCGRADY [ПОЛ МАКГРЕЙДИ]:

Спасибо. Говорит Пол МакГрейди.

Опять же мне нужно было это сказать в прошлый раз. Таким образом, суть в том, что Правление было обеспокоено тем, что то, как была написана рекомендация, может быть истолковано так, что обеим сторонам не обязательно соглашаться, особенно в отношении добровольных обязательств реестра, о том, что они будут подлежать исполнению. И поэтому они хотели, чтобы мы разъяснили, что, по крайней мере, в отношении выборов, ICANN считает, что они подлежат исполнению, а в отношении RVC, что обе стороны считают, что они подлежат исполнению и подлежат исполнению не только с юридической точки зрения, но и с практической точки зрения. Мы пришли к этому слову после того, как говорили о разнице между практичностью и практической осуществимостью в течение недели.

Но, в итоге, суть в том, что концепция, которую пытается донести наше поясняющее заявление, заключается в том, что эти RVC просто не могут быть чем-то, что кандидат добавляет, чтобы удовлетворить тех, кто недоволен их заявкой. Но, скорее, это действительно должно быть что-то такое, что и ICANN, и кандидат

выборов и RVC. И поэтому все рекомендации, которые были в некотором роде приостановлены из-за этого вопроса, эта тема затем будет двигаться вперед. Правление также сообщило нам, что они намерены открыть диалог с более широким сообществом по вопросам выбора, RVC и контента в целом. К счастью, это их дело, а не совета. Это еще одно продолжение того, что, по их словам, будет происходить, но это дело правления, а не совета.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]: Джефф, это по теме? В ином случае я заслушаю Швейцарию и затем вас. Это по теме? Пожалуйста, говорите.

JEFF NEUMAN [ДЖЕФФ НЬЮМАН]: Я также хотел бы ответить на этот вопрос. Извините, это Джефф Ньюман. Я хочу пояснить, что Совет GNSO, безусловно, учел рекомендации GAC и тезисы GAC как по этому вопросу, так и по поддержке кандидатов и предсказуемости. И я рад сообщить, что по этому вопросу, а также по поддержке кандидатов, я искренне верю, что GNSO и GAC полностью согласны. Я думаю, что мы все настаиваем на обязательствах по обеспечению общественных интересов и добровольных обязательствах по реестру RVC, которые подлежат принудительному исполнению по контрактам, которые включены в контракты и которые имеют последствия, если эти контрактные положения не выполняются.

Поэтому я думаю, что очень важно отметить, что это одна из тех областей, как и поддержка кандидатов, в которой мы полностью согласны с GAC в отношении поддержки кандидатов. Дело в том, что поддержка должна быть не просто финансовой, а поддержкой и в других областях, начиная от заявки и заканчивая работой домена верхнего уровня.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]: США, вы не возражаете? Далее Швейцария. Пожалуйста, говорите, Хорхе.

JORGE CANCIO [ХОРХЕ КАНЦИО]: Да, спасибо. И, возможно, поскольку я одновременно являюсь посредником в Совете GNSO, а также руководителем темы по новым gTLD, я просто хотел подчеркнуть те проблемы, которые только что упомянул Джефф. И в первую очередь также поблагодарить Пола за приглашение, за оглашение приглашения присоединиться к небольшой команде плюс. Это очень приветствуется. И я с нетерпением жду возможности увидеть приглашение, отреагировать на него, назвать добровольцев из GAC по вопросам, которые будут там обсуждаться. Как отметил Джефф, уже есть материалы от GAC в виде рекомендаций GAC Правлению, особенно по поддержке кандидатов. Если также необходимо найти какой-то общий язык в рамках RVC, я думаю, что мы можем над этим поработать. И, как сказал Джефф, мы в целом согласны по этому вопросу, по вопросу духа.

Я думаю, что вы также намерены, насколько я понимаю, создать открытый устав, который действительно обеспечит справедливое представительство всех частей сообщества. Так что здесь, я думаю, мы также можем во многом согласиться. И, наконец, еще один вопрос, по которому, возможно, также необходимо вести диалог с Правлением, это, конечно, вопрос аукционов и других средств разрешения конфликтов при наличии различных заявок, в отношении которых наши рекомендации GAC из Вашингтона, насколько я понимаю, это не совсем соответствует рекомендациям, которые вы дали. И, вероятно, небольшая команда недостаточно велика, чтобы разрешить эти разногласия. Но будет также некоторое взаимодействие с Правлением, чтобы найти какое-то решение этой проблемы, потому что им, в конце концов, придется реагировать на наши советы. Спасибо.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Спасибо, Швейцария. Любые другие вопросы или комментарии относительно апелляций PICS, RVC или поддержки кандидатов, прежде чем...

GÜLTEN TEPE ÖKSÜZOĞLU [ГУЛЬТЕН ТЕПЕ ОКСЮЗОГЛУ]:

Нико, у нас в очереди Индия?

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Индия, пожалуйста, вам слово.

PRADEEP KUMAR VERMA [ПРАДИП КУМАР ВЕРМА]: Просто хотел уточнить, прописаны ли последствия за нарушение договорных обязательств? Или мы просто говорим, что за нарушения будут последствия.

PAUL MCGRADY [ПОЛ МАКГРЕЙДИ]: Спасибо. Говорит снова Пол МакГрейди. Отличный вопрос. Я думаю, что правление определенно намерено прояснить, каковы будут последствия.

PRADEEP KUMAR VERMA [ПРАДИП КУМАР ВЕРМА]: Полагается, что они будут только денежными или...?

PAUL MCGRADY [ПОЛ МАКГРЕЙДИ]: Извините, господин, снова Пол МакГрейди. Это выше моей зарплаты. Я не знаю, как они будут выглядеть. Но правление просило Совет, нас, согласиться с тем, что это добровольные обязательства реестра, что должны быть последствия, если реестр их нарушает. Но Правление должно решить, какие будут последствия. Они просили нас согласиться с тем, что они должны подлежать исполнению. Я не знаю, в итоге, каковы будут последствия. Это решение Правления и отдела соблюдения требований ICANN.

PRADEEP KUMAR VERMA [ПРАДИП КУМАР ВЕРМА]: Итак, еще раз, о чем спрашивали США: сможем ли мы увидеть, каков мыслительный процесс

Правления, чтобы сформулировать это? Или я не знаю. Будет ли у GAC возможность просмотреть проекты контрактов?

PAUL MCGRADY [ПОЛ МАКГРЕЙДИ]:

Благодарю. Говорит снова Пол МакГрейди. Так что, я думаю, это вопрос к сотрудникам IRT, как они это реализуют, и будут ли эти последствия включены в базовое соглашение о реестре, или будут индивидуальные последствия, в зависимости от характера добровольных обязательств регистратуры. Я просто не знаю ответа на этот вопрос, но сотрудники IRT скоро должны это знать. Благодарю.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Индия, вы удовлетворены ответами? Хотите что-то добавить? Есть ли другие вопросы по данной теме?

GÜLTEN TEPE ÖKSÜZOĞLU [ГУЛЬТЕН ТЕПЕ ОКСЮЗОГЛУ]:

Спасибо, Нико. На очереди Розалинда Кенниберч из Великобритании, за ней следуют Индонезия и Китай.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Пожалуйста, говорите, СК.

ROSALIND KENNYBIRCH [РОЗАЛИНД КЕННИБЕРЧ]:

Спасибо, говорит Роуз Кенниберч из

СК. Я просто очень хотела поблагодарить вас за новости о небольшой команде плюс. Я думаю, что будет действительно полезно включить в эти усилия экспертные знания GAC по темам. Поэтому спасибо большое за это. У меня практический вопрос по этому поводу. Знаете ли вы, когда мы можем ожидать получения этих приглашений, а также график того, какие вопросы могут обсуждаться на какой неделе, чтобы мы могли следить за этим? Спасибо большое.

PAUL MCGRADY [ПОЛ МАКГРЕЙДИ]:

Благодарю. Говорит снова Пол

МакГрейди. Ответ на этот вопрос будет известен очень скоро. Мы работаем над этим проектом графика и должны завершить его через неделю или две. И затем, как только у нас будет этот проект графика, мы разошлем приглашения, чтобы вы знали, какие конкретные вопросы будут обсуждаться каждую неделю. И опять же, цель состоит в том, чтобы небольшая команда плюс была собрана к третьей неделе ноября, чтобы мы могли приступить к работе. Так что все это с точки зрения условий ICANN, все движется очень быстро.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

СК?

SEBASTIEN DUCOS [СЕБАСТЬЯН ДУКОС]:

У меня есть дополнение.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Безусловно. Пожалуйста, говорите.

SEBASTIEN DUCOS [СЕБАСТЬЯН ДУКОС]:

Себастьян Дукос, я просто хотел добавить еще и потому, что сроки ICANN продвигаются быстро. Также предполагается, что это краткосрочные задачи, и мы не нанимаем людей для выполнения их в рамках пятилетних PDP. Мы говорим о неделе-двух работы. Так что не пугайтесь и поднимите руку, если у вас есть мнение.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Спасибо за это, Себастьян. Далее Индонезия и Китай. Индонезия, пожалуйста, вам слово.

ASHWIN SASTROSBUBROTO [АШВИН САСТРОСБУБРОТО]:

Спасибо, Нико. Для протокола говорит Ашвин. В предыдущей программе gTLD мы уже сталкивались с некоторыми проблемами, например, с расширением .spa для географических названий, а затем у нас появилась защита географических названий. Но мы также используем деликатные слова, такие как .Islam, .halal и так далее, что занимает много времени, как в GAC, так и в OIC, а также на заседании Правления. Я просто хочу знать, обсуждались ли командой эти деликатные вопросы, как защитить те конфиденциальные имена, которые могут быть предложены кем

угодно. Чувствительные имена могут быть связаны со многими странами, например .Islam и .halal для стран ОИС, но они могут быть связаны только с одной или двумя странами.

Например, в Индонезии .batic, например, batic – это особая закрытая культура в Индонезии и, возможно, другие страны захотят ее использовать. Возможно, как в Австралии, возможно, .Kangaroo может быть интересен другой стране, другой компании, чтобы произвести то же самое, и такие слова могут быть чувствительными, а может быть, и не быть вообще. Но существует ли какой-либо процесс защиты таких чувствительных слов? Спасибо.

PAUL MCGRADY [ПОЛ МАКГРЕЙДИ]:

Спасибо, говорит Пол МакГрейди. Я собираюсь поступить как трус и сказать, что у нас за столом есть сопредседатель текущего PDP, Джефф Ньюман. Джефф, вы не возражаете ответить на этот вопрос?

JEFF NEUMAN [ДЖЕФФ НЬЮМАН]:

Спасибо, Пол. Это Джефф Ньюман. Процессы, которым мы собираемся следовать или которым мы предложили следовать, и Правление приняло эти рекомендации, очень похожи на прошлый раунд. Таким образом, GAC и отдельные правительства будут иметь возможность подать так называемые ранние предупреждения. И это заявления, согласно которым отдельное правительство или, может быть, даже GAC в целом

может возражать против конкретного заявления. И это возражение может быть основано именно на тех вещах, о которых вы заявили. Таким образом, эти процессы созданы для того, чтобы у правительств было достаточно времени для предоставления обратной связи, а также у остального сообщества для предоставления такой обратной связи.

PAUL MCGRADY [ПОЛ МАКГРЕЙДИ]:

Это снова Пол МакГрейди, поэтому добровольные обязательства регистратуры должны быть осуществимыми. Потому что, если они вводятся из-за раннего предупреждения GAC, тогда они должны быть осуществимыми, иначе это не лучший метод для решения тех проблем, которые только что были подняты. Джефф, спасибо, что дали мне побыть трусом. Я ценю это.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Спасибо за это, Пол. Джефф, Индонезия, вы удовлетворены? Китай опустил руку, поэтому я не вижу, чтобы кто-то из зала хотел бы выступить. В целях экономии времени давайте перейдем к следующей теме, а именно...

PAUL MCGRADY [ПОЛ МАКГРЕЙДИ]:

Говорит Пол МакГрейди. Я выхожу из стола, не потому что я расстроен или обижен, а потому что мне нужно предоставить место для Манжу. Поэтому всем спасибо.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Пожалуйста, говорите. Пожалуйста, говорите. Итак, Себастьян, позвольте мне передать слово вам.

SEBASTIEN DUCOS [СЕБАСТЬЯН ДУКОС]:

Итак, это снова Себастьян Дукос и тема, которую я представлю сам. Это тема. По сути, это тема .Quebec. Мы не называем ее .Quebec, потому что смотрим на нее более целостно. Но, как вы можете знать, а можете и не знать, результат корней и правил генерации в латинице, то есть во всех языках, использующих латиницу, от английского до большинства европейских языков, а также до таких мест, как Вьетнам и других, которые используют этот алфавит. Люди, которые провели исследование, решили, что в этих алфавитах нет вариантов, и пришли к выводу, что это не совсем точно.

Есть варианты, но в этих алфавитах все варианты заблокированы. Итак, правила, которые были разработаны и согласованы, мы находимся на первом этапе IDN, PDP, мы приближаемся к самому концу. Эти правила не применимы к .Quebec, поскольку здесь нет вариаций. И я не буду вдаваться в технические подробности. Я был бы более чем рад организовать еще одну сессию, чтобы провести долгое обсуждение этого вопроса. Это увлекательная тема.

У нас были аналогичные разговоры с ALAC относительно этой проблемы, о которой большинство людей, рассматривающих ее,

говорят, что это очевидный случай. Совершенно очевидно, что владелец TLD, в котором нет акцента, потому что он хочет придерживаться ASCII и хочет упростить его, но теперь, когда с IDN намного проще работать и его легче найти, он хочет получить акцент на его имя, и нет никакой путаницы, и это один и тот же оператор, и два TLD могут работать параллельно, и так далее, и тому подобное, что, по сути, является условиями, которые мы налагаем на вариант и вариацию на верхнем уровне.

Мы должны быть в состоянии сделать это и для тех, кто в данном случае не является вариантами. Теперь про обсуждение, у нас будет это обсуждение с GNSO на этой неделе, и я не хочу его упреждать, но обсуждение, по сути, заключается в том, найдем ли мы механизм для решения этого вопроса между IRT и, Джефф, вы абсолютно правы, мы не используем акронимы, поэтому мы и группа по анализу реализации должны решить эту проблему, чтобы иметь возможность помочь таким доменам верхнего уровня, как Квебек, но есть еще несколько, например, из предыдущего раунда, и я, как француз, могу представить ряд особенно французских брендов, я думаю, что не хочу, извините, я не хочу называть, может быть, предыдущего кандидата, потому что они существуют, но, например, Hermes, который подал заявку на TLD без акцента, просто чтобы сделать его более простым в использовании, но сегодня может потребоваться, чтобы этот TLD с акцентом работал параллельно, поэтому мы хотели бы иметь возможность сделать это.

Полный вариант, который обычно есть в нашем наборе инструментов, — это пройти процесс разработки политики, но мы все знаем, что разработка политики занимает очень много времени, и это не просто время, которое на это потребуется, что сегодня означает, что это не для следующего раунда, это не будет в будущем, но это также объем усилий со стороны GNSO, со стороны сообщества, со стороны персонала, который приложит усилия для управления такого рода проектами, IDN PDP, который мы пытаемся ускорить и реализовать в следующем году лишь тому подтверждение.

Это огромное количество времени, поэтому мы пытаемся и обсудим это в среду, чтобы сбалансировать то, что мы можем сделать и найти, чтобы возможно разрешить эту ситуацию, которая снова кажется большинству, я не хочу упрощать, но в то же время сделать это в соответствии с правилами и так, как нам нужно. Я рад ответить на любые вопросы, я не думаю, что мне нужно сейчас вдаваться в подробности.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Спасибо большое за это, Себастьян.

Прежде чем я предоставлю слово Канаде, нам нужно вернуться немного назад, и я очень сожалею об этом, но мы не будем говорить о поддержке кандидатов. Есть какие-нибудь вопросы, что-нибудь, что вы хотели бы прокомментировать по этому поводу, прежде чем мы вернемся к этому?

SEBASTIEN DUCOS [СЕБАСТЬЯН ДУКОС]:

Говорит Себастьян Дукос, я хотел бы отметить Пола, который перешел в первый ряд, но он останется там, потому что он был посредником в этой работе.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Пожалуйста, говорите, Пол.

PAUL MCGRADY [ПОЛ МАКГРЕЙДИ]:

Благодарю. Говорит снова Пол МакГрейди, на этот раз из первого ряда. Итак, что касается поддержки кандидатов, как я уже говорил, самих рекомендаций, изменения будут несколько узкими. В отношении этой конкретной рекомендации, у Правления возникли некоторые опасения по поводу того, насколько она предписывающая, и поэтому мы собираемся внести такого рода изменения, но в процессе, по сути, мы продвигаем идею о том, что мы действительно хотим, чтобы Правление выделило значительные ресурсы на поддержку кандидатов, и мы будем собирать идеи от ваших руководителей тем, от ALAC, у которого есть предложение, которое они обсуждают, от NCSG, у которого есть предложение, которое они обсуждают, и объединить эти идеи в пакет в качестве руководства по реализации, который Правление затем может отправить персоналу IRT.

IRT — это группа реализации, которая фактически примет эти рекомендации Правления и превратит их в программу. Они уже усердно работают. Мы также услышим мнение команды IRT. Это

сама команда сотрудников. Они собираются прийти и поговорить с небольшой группой плюс и поделиться своими идеями, и поэтому мы надеемся, что в ходе этого процесса мы найдем совпадения по некоторым более крупным идеям, которые затем сможем передать Правлению. Что касается небольшой группы плюс, мы надеемся, что ваши руководители тем поделятся своими лучшими идеями и помогут нам усовершенствовать их, а также идеи других членов сообщества и найти, в чем мы едины, чтобы мы могли иметь хорошее сильное мнение при встрече с Правлением о том, что мы хотели бы, чтобы они сделали.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Спасибо за это, Пол. Позвольте мне предоставить слово для вопросов по этой теме, и еще раз приношу извинения за то, что случайно пропустил это. Я не вижу вопросов онлайн. Я не вижу поднятых рук, так что идем дальше. Себастьян, спасибо за это представление. Давайте перейдем к странице шестой. Я извиняюсь. Пожалуйста, говорите, СК.

NIGEL HICKSON [НАЙДЖЕЛ ХИКСОН]:

Да, большое спасибо, Найджел Хиксон, СК GAC. Мне кажется, у нас была страница в разделе В. Я знаю, что мы просматривали различные вопросы, но у нас была страница, посвященная спорным группам аукционов, где GAC в прошлом высказывал некоторые опасения по поводу использования частных аукционов, и мне просто интересно, есть ли у Вирджинии мнение по этому поводу. GAC проведет

переговоры с ALAC позднее на этой неделе, наши коллеги из ALAC на этой неделе, и ALAC, как вы знаете, также выразили некоторую обеспокоенность по поводу частных аукционов. Спасибо.

JEFF NEUMAN [ДЖЕФФ НЬЮМАН]:

Благодарю. Да, извините. Это Джефф Ньюман. Спасибо, Найджел. Я думаю, что это одна из областей, которая была рассмотрена в итоговом отчете о последующих процедурах, а именно, что все спорные группы в итоге, если они не могут быть решены, будут решены на аукционе последней инстанции, проводимом ICANN. Нам, очевидно, известно о совете GAC Правлению ICANN о необходимости использовать другой процесс, когда дело касается некоммерческих кандидатов. В настоящее время это не тот вопрос, который GNSO обсуждает, поскольку GNSO уже представила свои рекомендации Правлению, и эта конкретная рекомендация, я полагаю, по крайней мере в отношении аукционов последней инстанции, была принята.

Есть некоторые вопросы о том, как проводятся эти аукционы и как стороны могут разрешить спорные ситуации перед аукционом последней инстанции, но конкретный вопрос, к которому относится рекомендация GAC, уже был направлен Правлению и одобрен Правлением, и в настоящее время это не проблема для GNSO.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Спасибо за это, Джефф. СК. Все удовлетворены ответом? Итак, давайте двинемся дальше, и теперь мы вернемся к введению Себастьяна о латинском алфавите, .Quebec, который больше не является .Quebec. Проблема не в этом. Я извиняюсь за это. Это диакритические знаки в латинском алфавите. Канада, вы хотите выступить по этому вопросу? Пожалуйста, говорите.

JASON MERRITT [ДЖЕЙСОН МЕРРИТТ]:

Для протокола говорит Джейсон Мерритт из GAC Канады. Просто говорю в качестве представителя GAC от Канады, а не в качестве руководителя SubPro и темы. Итак, .Quebec, как мило окрестили этот вопрос, Канада хотела бы сделать пару замечаний и, возможно, задать вопрос. Я думаю, что Себастьян очень хорошо сформулировал здесь следующее: проблема .Quebec выявила пробел в политике, который следует устранить, и, хотя это яркий пример, я думаю, что он может говорить о некоторых из более широких проблем, которые могут возникнуть из этого, и я думаю, вы упомянули пару.

Итак, как правительство Канады, мы внимательно следим за этим и пытаемся лучше понять дискуссии в GNSO и то, как все развивается, и я действительно хотел бы выразить свою признательность Совету GNSO и другим частям сообщества, которые продвинули эти дискуссии на моих глазах за последние несколько месяцев, потому что это трудный вопрос.

Он может быть очень техническим. Говорим ли мы о вариантах? Говорим ли мы о сходстве строк? Можно очень быстро начать вдаваться в подробности, поэтому я ценю дискуссии, которые были там подняты. Я хотел бы, возможно, прокомментировать кое-что из того, что вы сказали, Себастьян, и, я думаю, вы как бы предупредили мой вопрос. Мне любопытно, какими могут быть возможные следующие шаги в этом направлении. Какие инструменты должен использовать Совет GNSO для рассмотрения этого вопроса, и в ходе обсуждения в среду, есть ли какие-либо решения, которые могут или не могут быть приняты, или на что мы смотрим? Это мой вопрос, спасибо.

SEBASTIEN DUCOS [СЕБАСТЬЯН ДУКОС]:

Спасибо, Джейсон. Для протокола говорит Себастьян Дукос. Итак, для тех из вас, кто когда-либо видел грант Z, который мы используем в GNSO для объяснения наших процессов, самая верхняя часть письма представляет собой отчет о проблемах, и, не упреждая каких-либо результатов обсуждения, я хотел бы дать шанс, это моя цель, мое предположение состоит в том, что мы согласимся по крайней мере работать над этим. Этот отчет о проблемах будет представлять собой документ, в котором будет подробно описана проблема, которую мы пытаемся решить, и могут быть предложены рекомендации относительно того, как ее решить, а затем мы приступим к ее решению шаг за шагом. Но отчет о проблемах, я полагаю, мы сможем договориться о его выпуске в среду.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Спасибо, Себастьян. Есть ли другие вопросы, комментарии, мысли по данной теме? И поскольку я таких не вижу, давайте перейдем к следующей странице. Акронимы МПО и статус обсуждений Правления с GAC. Грег?

GREG DIBIASE [ГРЕГ ДИБИАС]: Говорит Грег Дибас. Хочет ли GAC описать статус обсуждений Правления, или мне следует сначала объяснить проблему с нашей точки зрения? Рекомендации, относящиеся к PDP по защите прав на исправление недостатков международных правительственных организаций, были приняты Правлением и находятся на стадии реализации.

Мы очень хотим, чтобы ICANN начала эту работу, потому что считаем, что как только рекомендации будут реализованы и уведомление будет установлено, а любые потенциальные несоответствия с существующими рекомендациями GAC будут устранены, мы сможем перейти к снятию временной защиты акронимов МПО. Я думаю, нам хотелось бы получить подтверждение того, что это правильно с точки зрения GAC, а затем, если у вас есть обновленная информация по устранению любых потенциальных несоответствий, я думаю, мы тоже будем признательны за это.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]: Спасибо, Грег. Комментарии, вопросы, мысли по этому поводу? Швейцария, пожалуйста, вам слово.

JORGE CANCIO [ХОРХЕ КАНЦИО]: Спасибо. Для протокола говорит Хорхе Канцио, Швейцария, и, конечно, Брайан, вы можете поправить меня, если я скажу что-то не так, но в основном это видно на экране. Совсем недавно на ICANN76 мы дали совет Правлению, и, по сути, мы попросили Правление приступить к утверждению рекомендаций, а также как можно быстрее реализовать их, меры защиты прав по исправлению недостатков, в отношении которых мы, я думаю, достигли исторического соглашения в этом EPDP о мерах защиты по исправлению недостатков после многих лет разногласий и недоразумений.

И, конечно же, для нас крайне важно, чтобы, в то время пока эти меры защиты прав на исправление недостатков, на самом деле, не работают, мы сохраняли мораторий на нынешние предварительные меры защиты, которые действовали в течение стольких лет. Так что в наших интересах их скорейшая реализация, но пока она не работает, нам нужно, чтобы этот мораторий сохранялся. Но я не знаю, Брайан, хотите ли вы что-либо добавить?

BRIAN BECKHAM [БРАЙЕН БЕКХЭМ]:

Спасибо, Хорхе. Для протокола говорит Брайен Бекхэм. Добавить нечего, кроме как подтвердить, что МПО по-прежнему готовы к реализации этой хорошо проведенной работы и хороших компромиссных результатов в рамках EPDP. Я знаю, что Совет стремится продвинуться в этом направлении. Поэтому еще раз, просто хочу подтвердить нашу готовность перейти к реализации. Спасибо.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Спасибо, Брайен. Джефф?

JEFF NEUMAN [ДЖЕФФ НЬЮМАН]:

Спасибо, Джефф Ньюман. Это еще одна из тех областей, в которых, я убежден, GNSO и GAC полностью совпадают. Я знаю, что у GNSO была обновленная информация. Я не могу вспомнить то ли вчера, то ли позавчера. Дни идут, все они сливаются воедино, но у нас есть обновленная информация от организации ICANN о статусе реализации. Насколько мы понимаем, они продвигаются вперед.

Но GNSO попросила организацию ICANN предоставить более конкретные даты и этапы, поскольку обновленная информация носила очень общий характер. И я надеюсь, я не знаю, есть ли у вас встреча с сотрудниками GDS, чтобы обсудить это, но это, конечно, если вы увидите их поблизости, возможно, они смогут дать вам такую же обновленную информацию. Я знаю, что слайды доступны. А если нет, я могу предоставить их вам из организации

ICANN. Но опять же, это похоже на ряд вопросов, которые мы сегодня обсуждали, и по которым мы полностью согласны.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]: Большое спасибо, Джефф. Брайен, вы удовлетворены этим ответом? Есть еще вопросы или комментарии? И я вижу госпожу вон там. Пожалуйста, говорите. Скажите ваше имя и страну для протокола. Пожалуйста, говорите.

NANAYAA PREMPEN [НАНАЯЯ ПРЕМПЕ]: Большое спасибо. Меня зовут преподобный доктор Нанаяя Премпе из Ганы. Я являюсь председателем правления Реестра доменных имен Ганы и представляю Гану в GAC. И я хочу извиниться за то, что никто не представлял Гану. Я хочу поблагодарить представителя ICANN в Африке Пьера за содействие в этом. Теперь Гана будет присутствовать на заседаниях GAC. Большое спасибо.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]: Действительно. Спасибо. Тогда я думаю, что мы можем продолжить. Итак, еще раз, ради экономии времени, следующие слайды на стр. 9, 10 и 11 посвящены МПО, если только вы не скажете мне, что есть вопросы. Мы уже это обсудили. Поэтому мы перейдем к странице 16, Гультен. Верно? 14? Правильно? Еще одна, Гультен? 17? Верно? 16. Итак, это предотвращение злоупотреблений DNS на странице, извините, это страница 15? Страница 16. Да. Уменьшение злоупотребления

DNS. Позвольте мне передать слово Грегу ДиБиас. Пожалуйста, говорите.

GREG DIBIASE [ГРЕГ ДИБИАС]: Спасибо. Для протокола говорит Грег ДиБиас. Просто краткая информация о том, что в настоящее время на голосование вынесены поправки к соглашению об аккредитации регистраторов и соглашению об аккредитации реестра, которые направлены на усиление положений о злоупотреблениях. Я думаю, что голосование идет уже две недели, и я полагаю, что этот период должен закончиться в декабре. Совет GNSO ждет результатов этого. В случае, если они будут приняты, мы обсудили возможность внимательно отслеживать и, возможно, измерять влияние, например, обсуждать вопросы соблюдения требований ICANN, чтобы попытаться собрать какие данные мы можем, и использовать эти данные для информирования о будущей работе.

Я думаю, что это будет следующим шагом. Продолжать взаимодействовать с сообществом, где можем. У стороны, связанной договором, есть планы открыть некоторые из своих совещаний по вопросам злоупотреблений, чтобы получить информацию от других частей сообщества, и мы будем использовать эту информацию, а также любые данные, которые мы сможем собрать в результате изменений после поправки, если она будет принята. А затем мы будем использовать эти данные, чтобы рассмотреть, какая будущая политическая работа может потребоваться.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Спасибо, Грег. Есть ли вопросы по этому поводу? Есть ли какие-либо комментарии? И как обычно, у нас остается мало времени. Если больше нет вопросов или комментариев, мы продолжим. Если вы не хотите упомянуть что-нибудь о будущей политике, Себастьян, мы можем двигаться дальше? Итак, на странице 17: WHOIS в защите данных? У вас там есть темы. Есть ли какие-либо комментарии? Если это не так. У нас есть в основном срочные запросы. Я не знаю, хотите ли вы сообщить обновленную информацию, Себастьян, по поводу срочных запросов.

SEBASTIEN DUCOS [СЕБАСТЬЯН ДУКОС]:

Итак, по срочным запросам, насколько я понимаю, и, как мне сообщили на этой неделе, IRT, группа подготовки рекомендаций по реализации, которая подготовила документ, он был готов к публикации в августе, конце августа, и с тех пор задерживался из-за неотложных запросов. Я думаю, что сегодняшнее предложение состоит в том, чтобы удалить из документации срочные требования к реализации, чтобы обеспечить быструю реализацию, и я должен напомнить, что после публикации документа рекомендации были рассчитаны на 18-месячную реализацию. Насколько я понимаю, с помощью PSWG мы пришли к такому выводу. Я думаю, что все, конечно, согласны с тем, что по срочным запросам необходимо немедленно проделать работу, но это не остановит работу IRT, и мы будем с

нетерпением ждать публикации этого пересмотренного документа как можно скорее.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Спасибо за это, Себастьян. И у нас осталось всего три минуты. Я просто хотел убедиться, что были заданы любые возможные вопросы или комментарии по поводу срочных запросов. Мы можем продолжить? Поскольку желающих выступить нет, давайте перейдем к следующей теме. Через две минуты у нас закончится время. Проблема с точностью, статус DPA, что можно добавить по этому поводу? Грег, Джефф, Себастьян?

PAUL MCGRADY [ПОЛ МАКГРЕЙДИ]:

Я могу быстро ответить. Мы отправили письмо в начале августа и получили ответ только две недели назад, как в организацию ICANN, так и в адрес наших коллег из регистратур и регистраторам, то есть трем сторонам, которые ведут переговоры по этому DPA. И они нам ответили, что все еще работают над этим. Они не назвали нам дату завершения работы, но, по крайней мере, сторона ICANN намерена завершить рассмотрение последних комментариев по нескольким последним вопросам обсуждения к концу года.

И в любом случае, и именно поэтому я повторил 18-месячный график по IRT, по реализации данных, извините, я не могу выразить свою мысль, но соглашение будет в силе к тому времени,

когда политика фактически полностью будет создана. Соглашение, которое вы найдете, на самом деле не DPA, а DPS, как указано в спецификации, поскольку оно фактически будет интегрировано в качестве дополнительной спецификации в контракты реестров и регистраторов.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Снова большое спасибо, Себастьян.

Вопросы или комментарии? Возможно, у нас будет время очень кратко обсудить SOI, если вы дадите мне еще пять минут. Да, это верно? Хорошо, давайте перейдем к странице 19. Прозрачность участия GNSO, другими словами, выражение заинтересованности SOI для протокола. Джефф? Извините, Себастьян, пожалуйста, говорите.

SEBASTIEN DUCOS [СЕБАСТЬЯН ДУКОС]:

Да, для протокола, это Себастьян

Дукос, но я хотел бы поблагодарить Манджу Чен, которая прислала нам это, и она представит эту тему.

MANJU CHEN [МАНДЖУ ЧЕН]: Спасибо, Себ. Для протокола говорит Манджу Чен. Итак, что касается этого вопроса, наш Совет — Совет GNSO собирается проголосовать по обновлению SOI в эту среду во время заседания Совета, и нам интересно, есть ли у GAC какое-либо мнение по этому вопросу. Мы были бы рады услышать ваши взгляды.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]: Спасибо за это. На этом мы приглашаем вас прокомментировать. Швейцария, пожалуйста, вам слово.

JORGE CANCIO [ХОРХЕ КАНЦИО]: Спасибо, Хорхе Канцио для протокола. Швейцария, по сути, вспоминая формулировку сообщества, которую вы видите на экране, из ICANN76. У нас не было возможности ознакомиться с окончательным текстом. Вы собираетесь голосовать во время заседания Совета, но напоминаем, что для GAC очень важно действительно иметь прозрачность в отношении того, какие интересы представлены на заседаниях. Это часть доверия и легитимности процесса с участием многих заинтересованных сторон, который мы имеем здесь, в ICANN, и мы действительно обеспокоены расплывчатым или широким определением тайны адвоката и клиента, которое не соответствует практике других организаций. Поэтому без ущерба для рассмотрения окончательного текста, который вы рассматриваете, я просто хочу поделиться с вами этими моментами. Спасибо.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]: Спасибо, Швейцария. Вы хотите ответить на этот комментарий или передать вам обратно микрофон?

SEBASTIEN DUCOS [СЕБАСТЬЯН ДУКОС]:

Для протокола говорит Себастьян Дукос. Спасибо за ваш комментарий, он отмечен. Опять же, на этой неделе у нас будет голосование по нашему тексту, и мы будем держать GAC в курсе результатов нашей работы.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]:

Большое спасибо. У нас есть еще два вопроса: аукцион АОВ, а также изменения в руководстве и членах Совета GNSO, но у нас больше нет на это времени. Может быть, мы можем продолжить эту дискуссию между собраниями во время конференц-звонка, если вы не хотите сейчас это обсудить.

SEBASTIEN DUCOS [СЕБАСТЬЯН ДУКОС]:

Для протокола, это Себастьян Дукос. Я не буду вдаваться в подробности в оставшиеся две минуты, но скажу, что мой срок ограничен. Все в порядке. Срок полномочий ограничен в конце этого НЕМ, и я уйду с поста председателя GNSO в среду. У нас будут выборы, но предположим, что у нас будет единственный кандидат, который оказался фантастическим кандидатом, мой коллега и друг Грег ДиБиас, и поэтому в дальнейшем вы будете получать эти новости от Грега и его новой команды, потому что срок полномочий Джона также ограничен, и он уйдет в отставку. У нас уже есть заместители председателя, но в любом случае большое спасибо, что приветствовали нас сегодня.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]: Большое спасибо, Себастьян. До того, как мы сделаем перерыв, позвольте напомнить вам, я извиняюсь, СК, пожалуйста, говорите.

NIGEL HICKSON [НАЙДЖЕЛ ХИКСОН]: Нет, извините, г-н председатель, я не просил микрофон. Просто хочу поблагодарить Себастьяна за сотрудничество с GAC, не только на этом заседании, но и во многих других областях, где мы взаимодействуем с GNSO в процессах разработки политики или по другим вопросам. Для меня было большой честью работать с вами и вашей командой, поэтому спасибо.

NICOLÁS CABALLERO [НИКОЛАС КАБАЛЛЕРО]: Большое спасибо. Спасибо, Себастьян, Джефф, Грег, Джон, Пол. Спасибо группе GNSO. Мы встретимся снова здесь в 16:30. Давайте сделаем перерыв. Спасибо большое.

[КОНЕЦ АУДИО РАСШИФРОВКИ]